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Table 1
Q1. Normal weightings

Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecide

d
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1044 487 557 201 371 472 280 299 68 155 92 138 319 205 158 99 202 243 217 257 327 115 189 239 374 917 76 51

Weighted Total 1044 509 536 291 365 388 262 321 77 141 96 139 289 232 184 76 206 236 177 290 341 120 178 223 382 902 87 55

258 152 105 64 70 124 240 4 4 - 2 8 181 14 21 4 36 73 52 71 62 20 48 53 118 239 9 10

24.7% 30.0% 19.7% 21.9% 19.3% 31.9% 91.4% 1.2% 4.8% - 2.6% 6.0% 62.7% 5.8% 11.2% 5.1% 17.5% 30.8% 29.1% 24.6% 18.3% 16.9% 27.2% 23.7% 30.8% 26.5% 10.4% 17.9%

282 148 133 77 112 93 - 266 8 2 - 6 23 155 41 2 53 55 33 82 113 37 41 97 82 257 11 14

27.0% 29.2% 24.9% 26.3% 30.6% 24.0% - 83.0% 9.8% 1.5% - 4.2% 8.1% 66.5% 22.5% 2.6% 25.6% 23.2% 18.5% 28.1% 33.0% 30.8% 23.1% 43.4% 21.6% 28.5% 12.2% 25.3%

75 44 30 23 29 23 7 7 56 2 - 3 3 8 47 3 10 29 14 13 19 19 13 10 24 67 2 6

7.2% 8.7% 5.7% 7.9% 7.9% 5.9% 2.5% 2.1% 72.9% 1.4% - 2.5% 0.9% 3.4% 25.6% 4.6% 5.0% 12.4% 7.8% 4.4% 5.5% 16.3% 7.2% 4.7% 6.3% 7.4% 2.3% 10.7%

136 66 70 31 40 65 4 3 1 124 2 3 46 9 26 25 23 23 18 41 54 15 34 18 56 123 3 10

13.0% 13.0% 13.1% 10.6% 11.0% 16.8% 1.5% 0.8% 1.1% 88.0% 1.7% 2.4% 15.9% 3.9% 14.4% 32.4% 11.2% 9.9% 10.3% 14.0% 15.8% 12.9% 18.9% 8.0% 14.8% 13.7% 2.9% 18.4%

87 36 51 27 33 28 1 23 3 3 50 6 6 21 13 23 21 22 21 26 17 2 8 12 18 40 46 1

8.3% 7.0% 9.6% 9.1% 8.9% 7.2% * 7.2% 4.3% 2.2% 51.8% 4.4% 2.1% 9.0% 7.1% 30.7% 10.0% 9.3% 12.0% 9.1% 5.1% 1.5% 4.8% 5.2% 4.8% 4.5% 53.0% 1.4%

17 7 10 6 6 5 1 5 - 4 7 1 2 5 2 5 3 3 5 5 4 - 1 2 5 8 - 9

1.6% 1.4% 1.8% 1.9% 1.6% 1.4% * 1.4% - 2.6% 6.9% 0.7% 0.7% 2.0% 0.9% 6.4% 1.5% 1.4% 2.7% 1.6% 1.2% - 0.5% 0.9% 1.2% 0.8% - 16.5%

37 15 22 12 18 7 - 2 - - 30 5 2 2 14 7 11 10 8 15 4 4 2 8 19 33 3 *

3.5% 3.0% 4.0% 4.0% 5.0% 1.8% - 0.7% - - 31.5% 3.3% 0.5% 0.9% 7.6% 9.8% 5.4% 4.1% 4.6% 5.2% 1.2% 3.5% 1.3% 3.5% 4.9% 3.7% 4.0% *

33 13 20 11 17 6 - 1 - - 28 4 2 1 13 6 11 9 7 13 4 3 2 8 18 30 3 *

3.2% 2.6% 3.8% 3.7% 4.5% 1.5% - * - - 29.6% 3.1% 0.5% * 7.2% 8.0% 5.4% 3.7% 4.2% 4.6% 1.1% 2.3% 1.1% 3.5% 4.6% 3.4% 3.3% *

1 1 - - 1 - - - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - - 1 -

* * - - * - - - - - 0.6% - - - - 0.8% - - - * - - - - - - 0.7% -

1 1 - - - 1 - 1 - - - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - -

* * - - - * - * - - - - - * - - - * - - - 0.7% - - - * - -

2 1 1 1 1 * - 1 - - 1 * - 1 1 1 - - 1 1 * 1 * - 1 2 - -

* * * * * * - * - - 1.2% * - * * 1.0% - - * * * 0.6% * - * * - -

137 34 104 50 54 33 7 10 5 6 5 103 23 17 19 6 47 18 24 33 62 21 24 21 54 119 13 5

13.2% 6.6% 19.4% 17.2% 14.9% 8.6% 2.7% 3.3% 7.1% 4.1% 5.5% 74.1% 8.0% 7.5% 10.2% 8.4% 22.9% 7.7% 13.6% 11.5% 18.1% 17.3% 13.5% 9.3% 14.1% 13.2% 15.2% 9.4%

16 6 10 3 3 9 3 1 - * - 3 3 2 1 - 2 3 2 4 6 1 6 3 5 16 - -

1.5% 1.1% 1.9% 1.1% 0.9% 2.4% 1.1% * - * - 2.4% 1.0% 0.9% 0.6% - 1.0% 1.3% 1.4% 1.4% 1.8% 0.8% 3.6% 1.3% 1.4% 1.7% - -

SIGMA
1044 509 536 291 365 388 262 321 77 141 96 139 289 232 184 76 206 236 177 290 341 120 178 223 382 902 87 55

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q1. Please now imagine that the political parties SNP and Plaid Cymru were standing in all constituencies in Great Britain including your own. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from 

all the political parties of Great Britain standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

British National Party (BNP)

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Other

Undecided

Refused

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Green

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG Region6 + 1

     Prepared by Survation on behalf of the Guardian Page 4



Issues Poll
Prepared on behalf of the Guardian

Page 5

10 Apr 2015
Table 2
Q1. Normal weightings & likelihood to vote

Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecide

d
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1044 487 557 201 371 472 280 299 68 155 92 138 319 205 158 99 202 243 217 257 327 115 189 239 374 917 76 51

Weighted Total 1044 513 531 257 366 420 278 326 78 141 96 116 310 243 200 75 166 245 179 300 321 117 173 225 387 902 87 55

272 161 111 62 72 138 258 1 4 - 2 7 198 13 23 4 30 79 55 75 64 20 52 54 127 253 10 9

26.1% 31.5% 20.8% 24.1% 19.7% 32.8% 92.9% * 5.0% - 2.0% 6.3% 63.8% 5.6% 11.7% 5.7% 18.2% 32.1% 30.6% 25.0% 20.0% 16.8% 30.0% 23.9% 32.8% 28.0% 11.9% 16.7%

291 153 138 70 119 103 - 277 9 * - 5 23 165 45 2 50 58 33 86 115 37 42 102 84 264 12 15

27.9% 29.9% 25.9% 27.1% 32.4% 24.4% - 85.1% 11.0% * - 4.1% 7.4% 67.9% 22.4% 3.0% 29.8% 23.5% 18.5% 28.7% 35.7% 31.5% 24.1% 45.2% 21.6% 29.2% 13.9% 27.6%

71 40 31 18 29 25 6 6 55 1 - 3 2 7 52 3 5 28 15 13 16 19 9 10 25 63 2 6

6.8% 7.9% 5.8% 6.8% 7.8% 6.0% 2.0% 1.9% 71.1% 0.9% - 2.6% 0.6% 3.1% 25.8% 4.0% 2.8% 11.5% 8.3% 4.2% 4.8% 16.1% 5.4% 4.5% 6.4% 7.0% 2.6% 10.3%

139 69 70 27 42 71 3 2 1 129 2 2 50 10 29 25 20 26 19 42 52 16 34 19 58 126 3 10

13.3% 13.4% 13.3% 10.5% 11.3% 16.8% 1.1% 0.6% 1.1% 91.3% 1.8% 2.1% 16.1% 4.1% 14.6% 33.2% 12.0% 10.5% 10.8% 14.0% 16.3% 13.9% 19.4% 8.3% 15.0% 14.0% 3.3% 18.1%

87 35 51 25 32 30 1 23 3 4 50 6 7 23 15 22 18 23 21 28 15 2 8 11 19 40 46 1

8.3% 6.9% 9.7% 9.8% 8.7% 7.1% * 7.0% 4.2% 2.5% 51.7% 5.2% 2.2% 9.3% 7.3% 29.8% 10.8% 9.3% 11.8% 9.4% 4.6% 1.7% 4.7% 5.0% 4.9% 4.5% 52.5% 1.6%

14 6 8 5 4 5 1 4 - 2 7 1 2 4 1 5 1 3 4 3 3 - * 2 3 5 - 9

1.3% 1.1% 1.6% 2.0% 1.0% 1.3% * 1.2% - 1.2% 7.2% 0.5% 0.8% 1.6% 0.7% 6.5% 0.7% 1.4% 2.2% 1.1% 1.0% - * 1.0% 0.7% 0.6% - 15.9%

40 16 24 12 20 8 - 2 - - 33 4 2 2 15 8 11 10 9 16 5 4 2 9 20 36 4 *

3.8% 3.1% 4.5% 4.5% 5.6% 1.9% - 0.7% - - 34.6% 3.7% 0.6% 1.0% 7.7% 11.2% 6.7% 4.0% 5.2% 5.4% 1.5% 3.8% 1.4% 3.9% 5.3% 4.0% 4.4% 0.6%

36 14 22 11 19 7 - 1 - - 32 4 2 1 15 7 11 9 9 15 4 3 2 9 19 33 3 *

3.5% 2.7% 4.2% 4.3% 5.0% 1.6% - * - - 32.8% 3.4% 0.6% * 7.4% 9.1% 6.7% 3.6% 4.8% 4.9% 1.3% 2.3% 1.2% 3.9% 5.0% 3.6% 3.6% 0.6%

1 1 - - 1 - - - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - - 1 -

* * - - * - - - - - 0.7% - - - - 0.9% - - - * - - - - - - 0.8% -

1 1 - - - 1 - 1 - - - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - -

* * - - - * - * - - - - - * - - - * - - - 0.8% - - - * - -

2 1 2 1 1 * - 1 - - 1 * - 1 1 1 - - 1 1 1 1 * - 1 2 - -

* * * * * * - * - - 1.1% * - * * 1.1% - - * * * 0.7% * - * * - -

113 26 87 36 47 30 6 9 6 5 3 84 23 16 19 5 30 16 20 32 45 18 19 15 46 98 10 5

10.8% 5.0% 16.4% 14.0% 12.7% 7.2% 2.1% 2.9% 7.5% 3.5% 2.7% 72.2% 7.5% 6.7% 9.4% 6.6% 18.1% 6.5% 11.2% 10.8% 13.9% 15.2% 10.9% 6.9% 11.8% 10.9% 11.4% 9.3%

17 6 10 3 3 10 3 1 - * - 4 3 2 1 - 2 3 2 4 7 1 7 3 6 17 - -

1.6% 1.2% 2.0% 1.3% 0.8% 2.4% 1.1% * - * - 3.2% 1.0% 0.9% 0.6% - 1.0% 1.2% 1.4% 1.4% 2.2% 1.0% 3.9% 1.3% 1.5% 1.8% - -

SIGMA
1044 513 531 257 366 420 278 326 78 141 96 116 310 243 200 75 166 245 179 300 321 117 173 225 387 902 87 55

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q1. Please now imagine that the political parties SNP and Plaid Cymru were standing in all constituencies in Great Britain including your own. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from 

all the political parties of Great Britain standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

Green

British National Party (BNP)

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Other

Undecided

Refused

Region6 + 1

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG
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Table 3
Q1. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed

Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecide

d
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 892 450 442 165 305 422 270 287 64 150 86 34 295 187 137 90 154 221 182 226 263 93 154 211 319 777 68 47

Weighted Total 915 481 434 218 317 380 269 315 72 136 93 29 284 224 180 70 135 226 156 263 269 98 147 206 335 787 77 50

272 161 111 62 72 138 258 1 4 - 2 7 198 13 23 4 30 79 55 75 64 20 52 54 127 253 10 9

29.8% 33.6% 25.5% 28.4% 22.8% 36.3% 96.0% * 5.4% - 2.1% 25.8% 69.8% 6.0% 13.0% 6.1% 22.4% 34.7% 35.0% 28.5% 23.8% 20.1% 35.3% 26.0% 37.9% 32.1% 13.4% 18.4%

291 153 138 70 119 103 - 277 9 * - 5 23 165 45 2 50 58 33 86 115 37 42 102 84 264 12 15

31.8% 31.9% 31.8% 32.0% 37.5% 27.0% - 87.9% 11.9% * - 16.7% 8.1% 73.4% 24.8% 3.2% 36.9% 25.5% 21.1% 32.7% 42.6% 37.5% 28.3% 49.3% 24.9% 33.5% 15.7% 30.5%

71 40 31 18 29 25 6 6 55 1 - 3 2 7 52 3 5 28 15 13 16 19 9 10 25 63 2 6

7.8% 8.4% 7.1% 8.0% 9.0% 6.6% 2.1% 1.9% 76.9% 1.0% - 10.7% 0.7% 3.3% 28.6% 4.3% 3.5% 12.5% 9.5% 4.8% 5.8% 19.3% 6.4% 4.9% 7.4% 8.0% 2.9% 11.3%

139 69 70 27 42 71 3 2 1 129 2 2 50 10 29 25 20 26 19 42 52 16 34 19 58 126 3 10

15.2% 14.3% 16.3% 12.3% 13.1% 18.6% 1.2% 0.6% 1.2% 94.8% 1.8% 8.7% 17.6% 4.4% 16.2% 35.6% 14.8% 11.4% 12.4% 16.0% 19.4% 16.6% 22.8% 9.0% 17.3% 16.1% 3.7% 19.9%

87 35 51 25 32 30 1 23 3 4 50 6 7 23 15 22 18 23 21 28 15 2 8 11 19 40 46 1

9.5% 7.4% 11.9% 11.5% 10.0% 7.9% * 7.2% 4.5% 2.6% 53.1% 21.0% 2.4% 10.1% 8.1% 31.9% 13.4% 10.1% 13.5% 10.7% 5.5% 2.1% 5.5% 5.5% 5.7% 5.1% 59.3% 1.7%

14 6 8 5 4 5 1 4 - 2 7 1 2 4 1 5 1 3 4 3 3 - * 2 3 5 - 9

1.5% 1.2% 1.9% 2.3% 1.1% 1.4% * 1.2% - 1.3% 7.4% 2.1% 0.8% 1.7% 0.8% 7.0% 0.8% 1.5% 2.6% 1.2% 1.2% - * 1.1% 0.8% 0.7% - 17.5%

40 16 24 12 20 8 - 2 - - 33 4 2 2 15 8 11 10 9 16 5 4 2 9 20 36 4 *

4.4% 3.4% 5.5% 5.3% 6.5% 2.1% - 0.8% - - 35.6% 15.0% 0.6% 1.1% 8.5% 12.0% 8.2% 4.3% 6.0% 6.2% 1.7% 4.5% 1.6% 4.2% 6.1% 4.6% 5.0% 0.6%

36 14 22 11 19 7 - 1 - - 32 4 2 1 15 7 11 9 9 15 4 3 2 9 19 33 3 *

4.0% 2.9% 5.1% 5.1% 5.8% 1.7% - * - - 33.7% 13.8% 0.6% * 8.2% 9.8% 8.2% 3.9% 5.5% 5.6% 1.5% 2.7% 1.4% 4.2% 5.7% 4.2% 4.1% 0.6%

1 1 - - 1 - - - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - - 1 -

* * - - * - - - - - 0.7% - - - - 1.0% - - - * - - - - - - 0.9% -

1 1 - - - 1 - 1 - - - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - -

* * - - - * - * - - - - - * - - - * - - - 1.0% - - - * - -

2 1 2 1 1 * - 1 - - 1 * - 1 1 1 - - 1 1 1 1 * - 1 2 - -

* * * * * * - * - - 1.2% 1.2% - * * 1.2% - - 0.5% * * 0.8% * - * * - -

SIGMA
915 481 434 218 317 380 269 315 72 136 93 29 284 224 180 70 135 226 156 263 269 98 147 206 335 787 77 50

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q1. Please now imagine that the political parties SNP and Plaid Cymru were standing in all constituencies in Great Britain including your own. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from 

all the political parties of Great Britain standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

Green

British National Party (BNP)

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Other

Region6 + 1

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG
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Table 4
Q1. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed and replaced with 0.3 factor of 2010 vote

Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecide

d
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 958 467 491 172 335 451 277 295 66 151 88 79 319 205 158 93 154 232 198 240 288 101 168 224 344 837 70 51

Weighted Total 934 486 448 221 326 388 271 318 73 137 94 42 292 230 186 71 135 229 159 269 277 100 151 209 345 805 77 52

280 163 117 64 76 140 260 1 4 - 2 13 206 13 23 4 30 79 56 78 67 20 54 55 131 260 10 10

30.0% 33.6% 26.0% 29.0% 23.3% 36.2% 95.9% * 5.3% - 2.1% 31.8% 70.6% 5.9% 12.6% 6.1% 22.4% 34.6% 35.1% 28.9% 24.3% 19.8% 35.8% 26.2% 38.1% 32.3% 13.4% 18.6%

297 155 142 70 121 106 - 280 9 1 - 8 23 170 45 2 50 58 34 86 119 38 43 103 85 269 12 16

31.7% 31.8% 31.6% 31.6% 37.1% 27.3% - 88.0% 11.8% 0.7% - 18.3% 7.9% 74.0% 24.0% 3.2% 36.9% 25.3% 21.1% 32.1% 42.8% 38.3% 28.3% 49.2% 24.6% 33.4% 15.6% 30.3%

77 42 35 18 31 28 6 6 56 1 * 7 2 7 57 3 5 30 16 15 16 19 10 10 29 68 3 6

8.3% 8.6% 7.9% 8.3% 9.6% 7.1% 2.2% 1.9% 77.2% 1.0% * 17.3% 0.7% 3.2% 30.9% 4.2% 3.5% 13.2% 9.9% 5.7% 5.8% 19.3% 6.5% 4.9% 8.4% 8.5% 3.2% 12.4%

140 69 71 27 42 71 3 2 1 129 2 3 50 10 29 25 20 26 20 42 52 16 34 19 58 127 3 10

14.9% 14.2% 15.8% 12.2% 12.8% 18.3% 1.2% 0.6% 1.2% 94.5% 1.8% 6.5% 17.1% 4.3% 15.7% 35.7% 14.8% 11.2% 12.3% 15.6% 18.8% 16.2% 22.3% 9.0% 16.8% 15.7% 3.7% 19.3%

87 35 52 25 32 30 1 23 3 4 50 6 7 23 15 23 18 23 21 28 15 2 8 11 19 40 46 1

9.3% 7.3% 11.5% 11.4% 9.8% 7.7% * 7.1% 4.5% 2.6% 52.9% 14.5% 2.3% 9.8% 7.8% 31.9% 13.4% 9.9% 13.2% 10.5% 5.4% 2.0% 5.4% 5.4% 5.5% 5.0% 59.1% 1.7%

14 6 8 5 4 5 1 4 - 2 7 1 2 4 1 5 1 3 4 3 3 - * 2 3 5 - 9

1.5% 1.1% 1.9% 2.3% 1.1% 1.4% * 1.2% - 1.3% 7.4% 1.4% 0.8% 1.7% 0.7% 7.0% 0.8% 1.5% 2.5% 1.2% 1.2% - * 1.1% 0.8% 0.6% - 17.0%

40 16 24 12 20 8 - 2 - - 33 4 2 2 15 8 11 10 9 16 5 4 2 9 20 36 4 *

4.3% 3.3% 5.3% 5.3% 6.3% 2.0% - 0.8% - - 35.5% 10.2% 0.6% 1.1% 8.2% 11.9% 8.2% 4.3% 5.8% 6.0% 1.7% 4.4% 1.6% 4.2% 5.9% 4.5% 5.0% 0.6%

36 14 22 11 19 7 - 1 - - 32 4 2 1 15 7 11 9 9 15 4 3 2 9 19 33 3 *

3.9% 2.9% 5.0% 5.0% 5.7% 1.7% - * - - 33.6% 9.4% 0.6% * 7.9% 9.7% 8.2% 3.9% 5.3% 5.5% 1.5% 2.7% 1.4% 4.2% 5.6% 4.1% 4.1% 0.6%

1 1 - - 1 - - - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - - 1 -

* * - - * - - - - - 0.7% - - - - 1.0% - - - * - - - - - - 0.9% -

1 1 - - - 1 - 1 - - - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - -

* * - - - * - * - - - - - * - - - * - - - 0.9% - - - * - -

2 1 2 1 1 * - 1 - - 1 * - 1 1 1 - - 1 1 1 1 * - 1 2 - -

* * * * * * - * - - 1.2% 0.8% - * * 1.2% - - * * * 0.8% * - * * - -

SIGMA
934 486 448 221 326 388 271 318 73 137 94 42 292 230 186 71 135 229 159 269 277 100 151 209 345 805 77 52

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q1. Please now imagine that the political parties SNP and Plaid Cymru were standing in all constituencies in Great Britain including your own. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from 

all the political parties of Great Britain standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

British National Party (BNP)

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Other

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Green

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG Region6 + 1
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Table 5
Q2. Normal weightings
Q2. Now please imagine that the UK had a political system like in France, where you could directly elect a “President” for the United Kingdom in addition to MPs and parties, which of the following candidates would you be most likely to vote for?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecide

d
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1111 512 599 222 399 490 280 299 68 155 92 138 320 206 159 101 258 250 231 273 357 122 196 260 396 974 80 57

Weighted Total 1111 540 571 320 392 399 262 321 77 141 96 139 291 233 185 77 257 241 187 313 371 128 183 242 406 960 90 62

302 165 137 76 90 135 215 18 12 19 6 28 181 17 36 8 49 78 55 93 77 28 51 65 135 279 13 10

27.2% 30.5% 24.0% 23.8% 23.0% 33.9% 81.8% 5.6% 15.8% 13.3% 6.0% 20.3% 62.2% 7.1% 19.5% 10.0% 19.0% 32.2% 29.2% 29.8% 20.7% 21.8% 28.1% 26.8% 33.2% 29.1% 14.6% 15.7%

199 113 86 58 72 68 4 161 6 3 6 9 16 109 24 1 46 28 28 60 83 26 33 57 61 177 11 11

17.9% 20.9% 15.1% 18.2% 18.5% 17.2% 1.6% 50.2% 7.3% 2.1% 6.4% 6.5% 5.4% 46.7% 12.8% 1.5% 17.7% 11.7% 15.1% 19.1% 22.5% 20.7% 18.0% 23.6% 14.9% 18.5% 12.8% 17.2%

67 32 35 22 24 21 7 13 34 2 2 7 8 5 37 * 12 27 12 17 11 13 12 15 22 61 1 5

6.1% 5.9% 6.2% 6.8% 6.2% 5.3% 2.5% 4.1% 44.4% 1.3% 2.0% 5.3% 2.7% 2.2% 20.0% * 4.7% 11.4% 6.3% 5.5% 3.0% 9.9% 6.3% 6.0% 5.4% 6.3% 1.5% 8.5%

119 64 55 41 38 41 11 14 6 80 4 3 32 12 21 21 27 23 18 35 43 19 24 16 51 109 4 6

10.7% 11.8% 9.7% 12.7% 9.7% 10.2% 4.1% 4.4% 7.3% 56.6% 3.9% 2.4% 11.2% 5.2% 11.1% 27.9% 10.5% 9.7% 9.7% 11.1% 11.6% 15.0% 13.0% 6.5% 12.5% 11.4% 3.9% 10.0%

32 18 14 14 14 4 2 12 - 3 11 2 7 9 4 2 11 8 2 10 12 4 8 9 11 32 - -

2.9% 3.4% 2.5% 4.5% 3.5% 1.0% 0.6% 3.9% - 2.4% 11.2% 1.5% 2.3% 3.8% 2.1% 2.2% 4.2% 3.4% 1.1% 3.3% 3.1% 3.4% 4.1% 3.9% 2.7% 3.4% - -

96 39 57 22 34 40 5 29 4 8 45 6 7 23 23 22 18 26 17 29 24 2 8 12 26 48 42 6

8.6% 7.3% 9.9% 6.9% 8.7% 9.9% 1.7% 9.1% 4.9% 5.9% 46.6% 4.1% 2.5% 9.9% 12.3% 29.3% 7.0% 10.7% 9.0% 9.4% 6.5% 1.7% 4.6% 5.0% 6.3% 5.0% 47.0% 9.4%

20 13 7 5 11 4 1 6 3 3 4 3 2 5 3 4 4 6 4 4 7 - 3 4 9 16 1 4

1.8% 2.3% 1.3% 1.5% 2.8% 1.0% 0.6% 1.8% 3.4% 2.1% 4.3% 2.1% 0.6% 2.3% 1.8% 4.9% 1.6% 2.3% 2.1% 1.1% 1.8% - 1.4% 1.7% 2.2% 1.6% 0.7% 5.8%

275 96 179 82 108 86 19 67 13 23 19 80 38 53 38 18 91 45 52 65 114 35 45 64 93 237 17 21

24.8% 17.8% 31.4% 25.5% 27.6% 21.4% 7.1% 20.9% 16.9% 16.3% 19.8% 57.8% 13.1% 22.7% 20.3% 23.8% 35.3% 18.6% 27.5% 20.8% 30.8% 27.6% 24.5% 26.6% 22.9% 24.7% 19.5% 33.4%

SIGMA
1111 540 571 320 392 399 262 321 77 141 96 139 291 233 185 77 257 241 187 313 371 128 183 242 406 960 90 62

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Dont know
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